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Fecha de relevamiento: Del 12 al 27 de julio del 2023.

Universo: Población residente en Argentina entre 16 y 75 años.

Tipo de Investigación: estudio cuantitativo a Nivel Nacional con metodología de recolección de datos presencial.
La realización se encuentra a cargo de un equipo de encuestadores profesionales por lo que se reduce el error en
la cumplimentación de los datos y mejora la calidad de estos en el trato cara a cara.
Se establecen cuotas de sexo, edad y nivel educativo según datos del Censo Nacional 2010.

Casos: 1800 casos ponderados a nivel nacional, con un margen de error de +/- 2.3%, para un nivel de confianza
de 95%.

Dirección general
Dra. Mariel Fornoni – marielfornoni@myfconsultora.com.ar

Ficha Técnica

- Monitoreo de la opinión pública -



Segmentación de la muestra

Sexo Rango etario

Nivel educativo Región

49.1%

50.9% Menor de 40 años

40 años o más

56.5%

43.5%

NE Bajo NE Medio NE Alto

36.2%
39.3%

24.5%

CABA PBA Interior

36.7%

55.0%

8.2%

OLA
Julio 2023
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Para comenzar ¿Usted diría que la política le importa mucho, bastante, poco o nada?*

Interés en la política

El mayor interés se destaca entre varones, el nivel educativo alto. Mientras que
el menor interés aumenta en el nivel educativo bajo, entre mujeres y menores

de 40 años.

OLA
Julio 2023

Mayo 2023 Julio 2023

21.5% 19.5%

35.4%
34.8%

27.9% 33.5%

14.9% 12.1%
0.3%

54.3%56.9%

45.6%42.8%

Mucho Algo Poco Nada Ns/Nc

Mujer

Varón 0.1%

0.1%

11.9%

12.3%

29.3%

37.5%

35.5%

34.1%

23.3%

16.0%

Menor de 40
años

40 años o más 0.1%

0.1%

12.5%

11.8%

29.1%

36.9%

37.3%

32.9%

21.1%

18.4%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto

0.1%

0.1%

8.4%

11.1%

15.7%

24.3%

34.0%

39.1%

40.4%

36.6%

29.1%

26.8%

18.3%

16.0%
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*Respuesta sugerida y única
Base Total

Mucho

Algo

Poco

Nada

Ns/Nc



Del siguiente listado de dirigentes políticos ¿Podría decirme si lo conoce y qué imagen tiene de él/ ella?*

Imagen de dirigentes políticos

Muy buena Buena
Regular
positiva

Regular
negativa Mala Muy mala No contesta

No lo
conoce

Horacio Rodríguez
Larreta

Patricia Bullrich

Sergio Massa

Javier Milei 1.0%

0.2%

0.8%

0.5%

1.9%

1.4%

2.3%

2.3%

28.8%

21.5%

23.3%

19.5%

23.9%

20.9%

20.2%

21.8%

10.5%

12.6%

10.8%

12.2%

11.1%

15.2%

14.0%

15.1%

13.3%

19.0%

18.6%

19.4%

9.5%

9.1%

10.1%

9.2% 53.6%

54.2%

55.1%

63.2%

43.6%

42.7%

43.4%

34.0%

Negativa Positiva

-29.2%

-11.7%

-11.6%

-10.0%

Ranking Diferencial*

OLA
Julio 2023

*Imagen positiva (MB+B+RP) - Imagen negativa (RN+M+MM)
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está con la siguiente frase: “Suelo hablar mucho sobre política en la semana”? *

Interés en la política: acuerdo con frase

Aumenta el nivel de acuerdo en el nivel educativo alto, mientras que
aumenta el nivel de desacuerdo en el niivel educativo bajo.

OLA
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0.7%

13.3%

35.1%

37.2%

13.7%

50.9%

48.4%

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Ns/Nc

Muy de
acuerdo De acuerdo

En
desacuerdo

Muy en
desacuerdo Ns/Nc

Mujer

Varón 0.6%

0.8%

11.2%

15.3%

33.0%

37.2%

39.3%

35.2%

15.9%

11.5%

Menor de 40
años

40 años o
más

0.9%

0.6%

11.3%

14.8%

34.3%

35.8%

39.3%

35.6%

14.2%

13.2%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 0.8%

0.7%

0.7%

6.1%

12.9%

18.4%

30.4%

34.6%

38.9%

43.4%

39.1%

31.0%

19.3%

12.7%

10.9%
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Este año, cuando lleguen las elecciones a Presidente. Usted… *

Posibilidad de ir a votar

Aumenta la mención de que seguramente vaya a votar en el nivel
educativo alto, mientras que la mención de que es muy probable que

vaya a votar aumenta en el nivel educativo bajo.

OLA
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Mayo 2023 Julio 2023

0.3%0.4% 1.0%1.1% 6.0%7.2%

27.1%21.5%

65.7%69.7%

7.0%8.3%

Seguramen
te vaya a v
otar

Es muy
probable
que vaya a
votar

Es poco
probable
que vaya a
votar

No va a ir a
votar Ns/Nc

Mujer

Varón 0.1%

0.4%

1.1%

0.9%

6.3%

5.7%

26.2%

28.0%

66.4%

65.1%

Menor de 40
años

40 años o más 0.3%

0.3%

1.1%

0.8%

5.1%

6.7%

23.6%

29.8%

69.9%

62.5%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto

0.3%

0.4%

0.5%

0.7%

1.5%

4.8%

5.8%

7.0%

21.3%

26.1%

32.1%

73.4%

67.1%

59.0%

92.8%91.2%
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Seguramente vaya a votar

Es muy probable que vaya a votar

Es poco probable que vaya a votar

No va a ir a votar

Ns/Nc



¿Tiene decidido por qué partido político le gustaría votar en las elecciones a Presidente de este año? ¿Y tiene decidido el candidato?*

Decisión en voto

Entre quienes tienen decidido el partido y el candidato se destacan los mayores de
40 años y los niveles educativos medios y altos, mientras que entre quienes no lo

tienen decidido aumenta el nivel educativo bajo.

OLA
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Mayo 2023 Julio 2023

Sí, el partido y candidato

Sí, solo el partido

No, no tengo decidido

Ns/Nc

43.7%

21.5%

32.4%

2.4%

60.6%

17.8%

21.1%

0.5%

Sí, el partido y
candidato Sí, solo el partido

No, no tengo
decidido Ns/Nc

Mujer

Varón 0.3%

0.6%

20.7%

21.5%

17.6%

18.0%

61.5%

59.9%

Menor de 40
años

40 años o más 0.9%

0.1%

18.0%

23.4%

17.7%

17.8%

63.4%

58.6%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto

0.4%

0.9%

19.3%

18.5%

25.1%

17.2%

16.9%

19.2%

63.5%

64.2%

54.9%
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A continuación le voy a mencionar algunas fórmulas presidenciales y le pido que para cada uno de ellos me diga si, ¿usted seguro lo
votaría, podría llegar a votarlo o nunca lo votaría? *

Probabilidad de voto a fórmulas presidenciales

Ranking Dif. votaría/no
votaría

Seguro lo
votaría

Podría llegar a
votarlo/a

Nunca lo
votaría Ns/Nc

Sergio Massa y Agustín
Rossi

Horacio Rodríguez
Larreta y Gerardo
Morales

Patricia Bullrich y Luis
Petri

Javier Milei y Victoria
Villarruel 2.5%

2.6%

2.2%

1.2%

61.7%

54.9%

53.9%

51.6%

20.7%

29.5%

29.6%

26.9%

15.2%

13.1%

14.3%

20.3%

2.5%

2.6%

2.2%

1.2%

61.7%

54.9%

53.9%

51.6%

35.9%

42.6%

44.0%

47.2%

Votaría Nunca lo  votaría Ns/Nc

-25.8%

-12.3%

-9.9%

-4.4%

OLA
Julio 2023
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Si hoy fueran las elecciones presidenciales, ¿Por cuál de estos espacios usted estaría más inclinado a votar?*

Escenario por Espacio Político a Presidente

La mención de JxC aumenta entre mayores de 40 años y el nivel educativo alto,
mientras que la del Frente de Todos se destaca en el nivel educativo bajo; y la de
Libertad Avanza lo hace entre menores de 40 años y el nivel educativo medio.

OLA
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Juntos por el Cambio de
Macri, Larreta y Bullrich

Frente de Todos/ Unión
por la Patria de CFK,
Scioli y Massa

La Libertad Avanza de
Javier Milei

El Peronismo Federal de
Juan Schiaretti

Frente de Izquierda de
Bregman y Del Caño

Otro espacio

Ns/Nc

34.0%

31.7%

17.1%

6.7%

4.5%

1.1%

4.9%

Menor de
40 años

40 años o
más 4.0%

4.9%

4.8%

8.2%

11.5%

21.4%

33.0%

30.8%

41.1%

28.5%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 6.1%

5.3%

2.6%

8.4%

5.5%

6.9%

12.9%

20.9%

15.8%

23.5%

30.2%

38.9%

42.1%

32.8%

29.8%

Juntos por el
Cambio de
Macri, Larreta y

Bullrich

Frente de Todos/
Unión por la
Patria de CFK,
Scioli y Massa

La Libertad
Avanza de
Javier Milei

El Peronismo
Federal de Juan
Schiaretti

Frente de
Izquierda de
Bregman y Del

Caño

Mujer

Varón 5.2%

3.9%

7.4%

6.1%

18.6%

15.6%

28.6%

34.7%

34.6%

33.4%
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Si mañana fueran las elecciones PASO para elegir al próximo presidente de Argentina ¿A quién votaría? *

Escenario PASO Presidente 2023

OLA
Julio 2023

Sergio Massa y Agustín Rossi de Unión por la Patria

Horacio Rodríguez Larreta y Gerardo Morales de
Juntos por el Cambio

Javier Milei y Victoria Villarruel de La Libertad
Avanza

Patricia Bullrich y Luis Petri de Juntos por el Cambio

Juan José Schiaretti y Florencio Randazzo de
Hacemos por Nuestro País

Juan Grabois y Paula Abal Medina de Unión por la
Patria

Alguna fórmula del Frente de Izquierda como
Bregman - Del Caño o Solano - Ripoll

Guillermo Moreno y Leandro Fabre de Principios y
Valores

Otro candidato

En blanco

No votaría

Ns/Nc

25.3%

25.7%

18.2%

18.4%

16.9%

17.0%

16.3%

16.4%

6.5%

6.6%

6.0%

6.0%

4.3%

4.4%

0.5%

0.5%

0.6%

0.7%

0.9%

0.7%

0.7%

0.8%

3.6%

2.9%

Massa y Rossi ocupan el primer lugar de mención, seguidos
de HRL y Morales.

Al agrupar el voto, Juntos por el Cambio supera a Unión por
la Patria por 3 puntos.

Voto a fórmula presidencial

PASO_FORMULAPRES_IASIG
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Voto agrupado

31.7%

34.7%

Voto a fórmula presidencial
Voto a fórmula presidencial con asignación de indecisos



Escenario PASO a Presidente : apertura por región

La mención de los candidatos de JxC y de Milei aumenta en CABA, mientras que la de Massa lo hace en GBA.

PA
SO
 I

Región

OLA
Julio 2023

Si mañana fueran las elecciones PASO para elegir al próximo presidente de Argentina ¿A quién votaría? *

Total general CABA PBA Interior

Sergio Massa y Agustín Rossi de Unión por la Patria

Horacio Rodríguez Larreta y Gerardo Morales de
Juntos por el Cambio

Javier Milei y Victoria Villarruel de La Libertad Avanza

Patricia Bullrich y Luis Petri de Juntos por el Cambio

Juan José Schiaretti y Florencio Randazzo de
Hacemos por Nuestro País

Juan Grabois y Paula Abal Medina de Unión por la
Patria

Alguna fórmula del Frente de Izquierda como
Bregman - Del Caño o Solano - Ripoll

Guillermo Moreno y Leandro Fabre de Principios y
Valores 0.3%0.8%0.5%

3.1%5.7%6.4%4.4%

8.3%3.7%0.9%6.0%

10.9%1.3%1.3%6.6%

15.8%16.4%20.2%16.4%

17.7%14.8%22.5%17.0%

16.7%19.2%25.9%18.4%

25.0%28.0%20.4%25.7%

GBA

0.6%

5.9%

1.6%

1.3%

14.7%

11.7%

20.6%

33.1%

33.3%31.7%21.3%31.7%

32.4%35.6%46.1%34.7%

34.7%

35.3%
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Perfil de análisis: Candidatos a Presidente

Aumenta la mención de HRL entre mayores de 40 años y el nivel educativo alto, mientras que la de Milei lo hace entre menores de 40 años y el nivel educativo medio.
La mención de Massa lo hace en el nivel educativo bajo.

Sergio Massa y
Agustín Rossi de
Unión por la Patria

Horacio Rodríguez
Larreta y Gerardo
Morales de Juntos
por el Cambio

Javier Milei y
Victoria Villarruel
de La Libertad
Avanza

Patricia Bullrich y
Luis Petri de
Juntos por el
Cambio

Juan José
Schiaretti y
Florencio
Randazzo de
Hacemos por
Nuestro País

Juan Grabois y
Paula Abal

Medina de Unión
por la Patria

Alguna fórmula
del Frente de
Izquierda como
Bregman - Del
Caño o Solano -

Ripoll

Guillermo Moreno
y Leandro Fabre
de Principios y
Valores

Sexo Mujer

Varón

Rango etario Menor de 40 años

40 años o más

Educación NE Bajo

NE Medio

NE Alto

27.9%

23.5%

25.0%

26.6%

31.8%

24.5%

18.8%

16.9%

19.9%

15.0%

22.7%

17.1%

16.6%

23.0%

15.7%

18.4%

21.3%

11.5%

16.0%

20.5%

13.0%

17.2%

15.5%

14.4%

18.9%

13.6%

16.8%

19.6%

5.7%

7.6%

7.9%

4.9%

6.5%

5.2%

9.0%

7.6%

4.3%

6.2%

5.8%

6.8%

6.3%

4.4%

3.5%

5.3%

4.6%

4.0%

2.2%

5.5%

5.6%

1.0%

0.6%

0.3%

0.5%

0.4%

0.5%
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Y pensando en las elecciones a Gobernador de la Provincia de Buenos Aires, si hoy fueran las elecciones ¿A quién votaría? *

Escenario PASO Gobernador PBA 2023

OLA
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Kicillof ocupa el primer lugar de mención, superando al voto
agrupado de JxC por 6.4.

Axel Kicillof y Verónica Magario de Unión por la
Patria

Diego Santilli y Gustavo Posse de Juntos por el
Cambio

Carolina Píparo y Francisco Oneto de La Libertad
Avanza

Alguna fórmula del Frente de Izquierda como
Bodart - Lettieri o “Pollo” Sobrero - Seligra

Néstor Grindetti y Miguel Fernández de Juntos por
el Cambio

Luis D’Elía y Fabiana Motoni de Principios y Valores

Otro candidato

En blanco

No votaría

Ns/Nc

37.7%

37.9%

28.2%

28.2%

12.5%

12.9%

5.8%

6.1%

3.2%

3.4%

1.2%

1.2%

0.8%

0.9%

1.8%

1.5%

1.8%

1.5%

7.1%

6.5%
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*Respuesta sugerida y única
Base PBA

GOB_PASO

GOB_PASO_ASIG
Voto a Gobernador
Voto a Gobernador con reasignación de indecisos

31.5%

VOTO AGRUPADO
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